

Na svätého Mikuláša...

Tradičný benefičný program pre Nadáciu Výskum rakoviny v rámci Vianočných trhov

Utorok 6. decembra 2011, 16.00 hod – 19.30 hod. na Hlavnom námestí v Bratislave

Organizátori: Hlavné mesto SR Bratislava, Bratislavské kultúrne a informačné stredisko, Nadácia Výskum rakoviny, Ars ante portas, o. z.

Účinkujú:

country kapela Vodopád z Brezna zaspieva a zahrá piesne zo svojho vianočného albumu (Narodil sa Kristus Pán, Čarovný deň, Nesiem Vám novinu, Tmou, nočnou tmou, Do hory do lesa valasi a ďalšie)

Mužský spevácky zbor pri evanjelickom a. v. cirkevnom zbore Záriečie, dirigentka Ivana Sabanošová, so sprievodom ľudových nástrojov slávnostne uvedie svoje prvé CD **Prišiel k nám Boží Syn** (O kresťania pod' me, Čas radosti veselosti, Počúvajte kresťania, Narodil sa Kristus Pán a ďalšie). Nad predstavením nahrávky prijali záštitu hudobný skladateľ a klavirista **Igor Bázlik**, dirigent **Adrian Kokoš** a osobitý glosátor života našej spoločnosti **Samo Trnka**.

Na podujatí si môžete kúpiť krásny **vianočný darček** v podobe CD **Prišiel k nám Boží Syn** za 7 €. Z každého predaného nosiča páni bratia dajú 1 € Nadácii Výskum rakoviny.

Igor „Mikuláš“ Bázlik a jeho hostia: Peter Uličný – husle, Ervín Schönhauer – spev, pri príležitosti okrúhlych narodením I. Bázlika (70)

Sestry **Kristína a Paulína Ištvančové** uvedú niekoľko známych muzikálových melódií.

Blok slávnych kantilénových piesní v podaní nevidiaciaceho tenoristu **Maroša Banga** so sopranistkou **Jankou Škultéty** so sprievodným slovom **Saše Bangovej**

Skutočný svätý Mikuláš s anjelmi donesú deťom ovocie a sladkosti.

Vystúpenia detí sv. Mikulášovi

Zbierka fimo hmoty, rôznych farieb a druhov – dostať väčšinou v predajniach ako da Vinci, ale aj v iných + bižutérne komponenty (uzávery koncové, zapínania, háčiky na náušnice, spojovacie krúžky, retiazky, základy na prstene, návrhový materiál - nylon, šnúrky, elastický nylon, ... **pre malých pacientov na Klinike detskej hematológie a onkológie na Kramároch**

Finančná zbierka pre Nadáciu Výskum rakoviny

Odmena za dary a príspevky: srdiečka z fimo-hmoty na zavesenie na krk, výrobcovia: pacienti detskej onkológie a ich pedagógovia

Anketa osobností: prečo Mikuláš a Ježiško a nie santaklaus (viceprimátorka **Bratislavy Petra Nagyová Džerengová**, najznámejší "žbirkológ", dirigent **Adrian Kokoš**, mjr. **Mgr. Ján Šefčík**, starší duchovný Úradu ekumenickej pastoračnej Generálneho riaditeľstva Zboru väzenskej a justičnej stráže, mjr. **Mgr. Milan Petrula**, riaditeľ úradu Ekumenickej pastoračnej služby Ministerstva vnútra SR a ďalší).

Do ankety sa, prostredníctvom pani Gizely Gárikovej, zapojil aj brezniansky pán farár **Ján Milochovský** citátom zo svojej knihy Ornamentum magistratus politici - Ozdoba vrchnosti svetské... V Draždanech u Kryštofa Baumanna 1678, s. 125: „**A od toho času pobožný obyčej v našej vlasti i jinde vzešel, že rodičové v tu noc, kteráž predchází svatek S[vatého] Mikuláše, pekné dary dítkam svým, buď do postele, a neb nekde jinde kladli, kteréž oni když naši, říkávali, že jim to S[vatý] Mikuláš položil, jích napomínajíce, aby ho v pobožnosti a milosrdenství následovali.**“

Odpovede vlašajších anketárov sú na: <http://www.youtube.com/watch?v=rVR2FUTJ9oQ&feature=feedu>

Info: Ján Juráš, 0905 716 851, jan@juras.sk, www.juras.sk

Približný harmonogram:

16.00 hod. Otvorenie

16.15 hod. Country kapela Vodopád

17.00 hod. sv. Mikuláš

17.30 hod. Mužský spevácky zbor pri evanjelickom a. v. cirkevnom zbore Záriečie

18.15 hod. Igor Bázlik, Peter Uličný, Ervín Schönhauer

18.45 hod. Kristína a Paulína Ištvančové, Maroš Bango, Saša Bangová, Janka Škultétyová